

战疫·我们在行动·有爱

勤通风 戴口罩 多洗手 勤消毒

7000多名网格员

勇站C位战疫情



开展“敲门行动”



次密接居民生活垃圾要单独处理



在出入点查看健康码



准备防疫消杀

自新冠肺炎疫情防控阻击战打响以来,呼和浩特市7000余名网格员平均每天入户9万余次,核对核酸检测近50万人,他们不只是网格员,还是疫情摸排“信息员”,后勤保障“服务员”,群防群治“联防员”,防控检查“安全员”……

“想出去转转,但一想到社区小薛每天叮嘱我们减少外出,我就又忍住了,最多出来做核酸时稍微透个气。”3月1日,在呼和浩特市赛罕区东瓦窑社区平房区内,戴着口罩站在自家门前的居民张大爷对记者说。张大爷所说的小薛,是东瓦窑社区的网格员薛秀清。疫情发生后,薛秀清和其他网格员成为社区疫情防控第一道关口上的“守门员”。每天8点,薛秀清就开始在平房区内询问居民核酸检测情况,生怕漏掉一个角落一户人家。居民们对薛秀清的认真负责都十分认可。

“特殊时期,尽量不要出门,有啥事您跟我说一声……”疫情期间,薛秀清负责上百户居民,这成为她对居民常说的一句话。社区里最熟悉居民情况的是网格员,居民联系社区最先想到的也是网格员。她告诉记者:“作为网格员,每天都要在社区了解情况,摸排信息、配送物资、卡口执勤、信息上报等。居民的生活问题必须要管,平常琐事在特殊时期也得当大事处理,必须重视。”薛秀清笑着说,最近忙得像个陀螺,“唠叨”得让居民都记住了她。

在东瓦窑社区,网格员李珍、郭彩红、杨丽华等成为网格员队伍中的“娘子军”,她们没有惊天动地的事迹,但是每天行走10余公里,美丽的身影活跃在社区抗疫一线,忙于摸排、管控、心理疏导等工作。

东瓦窑社区党总支书记赵云维说:“疫情期间,社区内的网格员在不同角色中来回切换,充分发挥了人熟、地熟、情况熟的优势,全面开展地毯式摸排及信息采集录入工作,精准掌握了社区内户数、人员等具体信息,建立了疫情防控信息台账,按要求做好了疫情防控信息上传下达。”

疫情期间,这群平凡的网格员们以最积极、乐观的态度,身兼数职,不畏严寒、不辞辛苦地筑牢呼和浩特疫情防控的严密防线。

文/北方新报正北方网记者 刘睿 摄影/北方新报正北方网首席记者 牛天甲